

„Mindez ideig velünk volt az Úr, a mi Istenünk”

Váoget Áort az első tanÁv az első magyar adventista ÁltalÁinos iskolÁbanÁ

2012

szeptemberÁben nyitotta meg kapuit a TiborszÁjllÁsi PÁchy LÁjszlÁ³ Adventista ÁltalÁinos Iskola. Kicsit fÁlve, mÁgis nagy vÁradalmakkal kezdÁk meg az Ávet.

Minden hÁtfőn istentiszteletet tartunk, ahol az első nÁhÁny hÁten olyan alapvető bibliai kÁrdÁsekkkel foglalkoztunk, hogy miÁort hihetÁnk abban, hogy a BibliÁt Isten ihlette, mi az imÁdsÁig, kicsoda JÁzus. Majd elkezdtÁk a Biblia tÁrtÁneit szisztematikusan Átvenni MÁ³zes első kÁnyvÁtól kezdődően.

Az istentiszteletek utÁjn a hÁtfő mindig a hittanÁrÁjk napja: 7-8 Ásszevont, 5-6 Ásszevont, 1-2 Ásszevont, majd 3-4 Ásszevont. Kedden Ás szerdÁjn etika Ára is volt a felső tagozatosoknak, ahol a keresztÁny erkÁlcs alapvető ÁrtÁkeivel foglalkoztunk.

SzerdÁjnÁnt tartottunk az ÁvodÁjsoknak hittanÁrÁjt, ahol nem volt kÁrdÁs, hogy ki, melyik felekezethez tartozik, mert a picurÁjk annyira szerettek minket, hogy minden hittanÁrÁjn rÁszt vett az egÁsz Ávoda - 35 gyerek.

A segÁ-tsÁgnyÁjtÁjsban az ADRA is kivette a rÁszÁt, mert azon tÁl, hogy tÁbb gyerek ÁtkeztetÁsÁbe is besegÁtett, az Áv sorÁjn kÁtszer is lejÁttek, ajÁndÁkokkal Ás programokkal felpakolva. Összel Árdekes lelki feladatkbÁl ÁllÁ³ vetÁlkedőket hoztak. A MÁjtÁszalkai GyÁlekezet tagjai ekkor babgulyÁst Ás kemencÁs IÁngost kÁszÁ-tettek az iskola gyerekeinek, szÁleiknek Ás a pedagÁgusoknak. Ezen a rendezvÁnyen mÁg a NyÁ-regyhÁzi MentőkutyÁjs EgyesÁlet is ott volt. KarÁjcsonykor pedig minden gyerek kapott ajÁndÁkcsomagot, ill. megint voltak jÁtÁkok, vetÁlkedők, rajzverseny.

A mÁjtÁszalkai helyi ADRA is tÁbbszÁr hozott Álelmiszer-, ill. ruhacsomagokat.

Ám ha mÁjr a szociÁlis munkÁrÁl beszÁlÁnk, RÁjcz Ferenc testvÁrÁnk is adott hasznÁlt jÁtÁkokat, ruhÁkat a tiborszÁjllÁsi csalÁdoknak, gyerekeknek, az ÁvodÁjn egy szÁmÁ-tÁgÁpet, ill. 20 gyereket elvitt egy egÁsz napos kirÁndulÁsra ErdÁly tÁrtÁnelmi vÁrosaiba. A kirÁndulÁson az ÁtkeztetÁstől kezdve mindent az alapÁtvÁny fizetett.

Pozitív visszhangja volt az Április elején tartott nyilvános istentiszteletnek, amelyen a gyerekek és szüleik, a pedagógusok, valamint a tiborszállási önkormányzat dolgozói előtt "csai Tamás" uniáslak nyitotta meg Isten Igáját, és Várhelyi Zoltán, a Tiszavidéki Egyházterület titkára vette át a szombatskólát. De jelen volt a Fehérgyarmati Rózsavész Együttés is, ill. a körzet (Nyárbátor, Nyármeggyes, Mátyásfalva, Tunyogmatolcs, Fehérgyarmat, Csenger) minden gyülekezete képviselve volt. Az önkormányzat felvétel a falu szociális kultúrházában volt, amit az önkormányzat ingyen a rendelkezésünkre bocsátott, az iskola tornatermében pedig illés fogadást szerveztünk, amelyet a körzet gyülekezetei rendeztek és meghívtak rá minden vendéget. A szombati adományokat - 47 000 Ft-ot - felajánlottuk az iskolának, ill. az övének.

Emlétként megemlítem a Gyermekek Egészévi Expo, ahol a gyerekek megtanulhatták azokat az egészévi alapelveket, amelyeket az egyház tanít és képvisel, és szerepel az iskola programjában.

Iskolánk az év folyamán több pályázatot is nyert, melyeknek eredményeképpen a gyerekek ingyen mehettek uszodába, színházba, bálba, kirándulni és táborozni. De több oktatási eszközt is tudunk vásárolni, közülük a legkiemelkedőbb egy viszonylag nagy teljesítményű kivétel és egy nagy méretű vetőgép.

Június 6-án érdekes gyereknapi volt Tiborszálláson. Az egész napos programot a Napraforgó mobil keresztény játszóház szolgáltatta: ugrálóvár, szumó, lebegő labdák, keresztény dalok, gyerekevangelizációs program. Ez egyben szociális gyereknapi is volt, mert a vattacukor, fagyi, befőlt, lángos... stb., csak azzal a feltétellel juthatott el, hogy 100-200 Ft-tal olcsóbban adja termékeit, mint máshol. A játszóház viszont sikerült pályázati pénzből megkérni, így a gyerekek minden szolgáltatást ingyen élvezhettek.

Június 16-án bejártuk a 2012-es, 2013-as tanévet, és elcsatoltuk a nyolcadik osztályt. Ez volt az első évünk és első ballagásunk. Az évzárón Tóth Sándor uniáslak nyitotta meg Isten Igáját. Bátor Sándorné igazgatónő köpeket vetett az iskola átlából, valamint a ballagás nyolcadikosok előtt nyolc évéről. A szöveg versek és énekek mellett Csaholci Gusztáv polgármester is elcsatolt a nyolcadikosoktól, és lejárta a tanévet.

Azonban nem mondhatjuk, hogy ez volt az év utolsó programja, hisz a gyerekek három táborba is elmehetnek ingyen, továbbá júliusban megrendezendő Balatonlellei ADRA táborba is.

Az iskola és a falu lakói nagyon pozitívban nyilatkoztak az elmúlt évről, és mind az iskola, mind az egyházról.

elmondhatjuk, hogy "Éz mindez ideig velünk volt az Ás, a mi Istenünk...", És ezáltal
egy rendkívül pozitív évet zárhattunk. Az Ás, a mi Istenünk a dicsőség! Á•MEN.

Á

S. R.